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ATA DA 72ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 29/11/2022. 

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de novembro do Ano de 2022 (dois mil e vinte 

e dois), realizou-se a 72ª (septuagésima segunda) Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Acarape, sob a Presidência do Vereador Antonio ítalo Bessa 

Bomfim, que declarou aberta a Sessão e Solicitou do Primeiro Secretário, José 

Fernando de Souza Ribeiro que fizesse chamada dos Senhores Vereadores, 

Verificando-se a presença dos seguintes: Ana Alexandra Eduardo da Hora, 

Alexandre de Castro Falcão, Antonio ítalo Bessa Bomfim, Bruno Anderson 

Alcino da Silva, Francisco Claúdio Silva Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, 

José Liliaudo Monteiro Cavalcante, Karine de Castro Bezerra, Maria Celina 

Gomes Carlos Monteiro, Paulo Ricardo Quaresma Nazion e Sandro Márcio 

Soares da Silva. Quórum de 11 (onze). Em seguida o Senhor Secretário fez 
Leitura da Ata da sessão anterior, realizada em 22/11/2022. Colocada em 

votação, referida ata foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor 
Presidente autorizou Leitura do Requerimento Nº 112/22 - Requer a criação de 

Ações em prol das crianças autistas do nosso município. Com a palavra o 

Vereador Bruno Alcino, autor do Requerimento pediu que seja feito om 
urgência. Infelizmente o outro foi vetado. Fui procurado pelas mães. Colocado 

em votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida foi feito Leitura dos 

Projetos de Indicação da Vereadora Karine: Nº 11/22 - "Dispõe sobre autorizar 

o Poder Executivo Municipal a transformar o cargo de Auxiliar de Enfermagem 

e Atendente de Enfermagem em Técnico de Enfermagem e dá outras 

providencias" e Nº 12/22 - "Dispõe sobre a política municipal de atendimento 

as pessoas com transtornos do Espectro do Autismo (TEA) e dá outras 

providencias". Política TEACOLHO. Com a palavra a Vereadora Karine falou que 
não é de agora essa luta em defesa a saúde. Hoje trago essa indicação ao 

Prefeito. Esses cargos estão ficando em extinção. Não tem mais concurso. Hoje 

todos trabalham como técnicas. Esse projeto busca regulamentar. Essa casa 

está contribuindo. Já está recebendo não haverá ônus. O outro projeto, por que 

não criar a Política Municipal TEAmo? Com o apoio que a criança precisa, incluir 

na escola, educação continuada. Os pais precisam estar preparados para 

ajudar. Com a palavra o Vereador Bruno falou que é uma coisa boa, espero que 
não seja vetado. Parabéns. Com a palavra o Vereador Liliaudo parabenizou o 
Bruno e Karine em buscar melhor estrutura para crianças especiais. Precisamos 
do olhar do Poder Público para essas famílias. Hoje vi uma transmissão do 
Ronaldo Martins brigando pela enfermagem. Teve andamento, se for 

aprovado, vai pagar o piso. Vamos ver com o executivo. A grande maioria são 
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registrada. Se tiver autonomia lutaremos. Com a palavra o Vereador Paulo 

Quaresma falou que já trabalhou com quase todos da enfermagem. Temos que 
comemorar essa vitória. O orçamento veio e incluímos recursos para quando 

for liberado poder pagar. Agora esse de fato são técnicas. Tem registro, 
diploma, tenho certeza que será aprovado. A diferença salarial comparada com 

medico é discrepante. Na pandemia se a enfermagem não tivesse, a saúde 
tinha parado. Com a palavra o Senhor Presidente parabenizou a Karine. Esse 
projeto é uma perola. É um orgulho fazer parte dessa casa. Não tenho dúvidas 

que o gestor vai fazer sua parte. Colocados em votação foram aprovados. 
Continuando o Senhor Presidente falou na última sessão que o Vereador 
Liliaudo falou da Retroescavadeira do PAC e o Prefeito informou que foi 

comprado os pneus e as peças está em processo de licitação. Com a palavra o 

Vereador Mareio disse que está na torcida pelas técnicas de enfermagem. Nos 
também passamos e foi positivo. Vocês também irão conseguir. Agradeceu ao 
Prefeito pelo serviço realizado no Riacho. Com a palavra o Vereador Claudio 
Parabenizou as técnicas de enfermagem e a Vereadora Karine. Estamos aqui 
para ajudar. O que vier para melhorar para os servidores estamos aqui para 
ajudar. Em seguida falou que fez uma filmagem dos terrenos doados na gestão 
passada. As pessoas estão querendo construir. Ta cheio de mato, precisa ser 

feito uma limpeza. Com a palavra o Senhor Presidente falou que precisa vê a 
questão da documentação, se está tudo legalizado. Em seguida o Vereador 

Bruno Alcino fez leitura de uma carta aberta sobre seus quatro meses de 

mandato. Com a palavra o Vereador Paulo parabenizou o Bruno e falou que ele 
está no aminho certo. Também cedi ao Alexandre e agora ele é efetivo. Tenho 
certeza que a população viu seu trabalho. Lhe desejo muito sucesso. Com a 
palavra o Vereador Alexandre parabenizou a Karine, a classe de enfermagem. 
Tenho um sobrinho autista e sei que os pais são de grande importância. 

Parabenizou o Bruno e disse que também foi suplente. Com a palavra o 

Vereador Liaudo parabenizou pela execução do mandato. Teve o cargo e 
cumpriu seu papel. Em quatro meses superou alguns que passou 4 anos. Perde 
essa casa com sua saída não desmerecendo o Valmir. Com a palavra a 
Vereadora Alexandra parabenizou a Karine é um projeto de grande 

importância. Sobre o Bruno nem estava lembrando. Desejou sorte e a casa 

continua aberta. Com a palavra o Vereador Mareio disse que foi um prazer tê­
lo esses 4 meses. Daqui a 2 anos você vem para ficar. Com a palavra a Vereadora 
Celina falou que é o último dia do Bruno. Tem meu respeito admiração, 
continue com essa garra. Com a palavra a Vereadora Karine agradeceu a cada 
um dos amigos. Ao Bruno que é focado na causa do autismo. E parabéns a 
Xanda pelo seu aniversário. Com a palavra o Senhor Presidente falou para o 
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Bruno que espera que ele tenha se sentido bem recebido nesta casa. Nada mais 

havendo a Tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, José 
Fernando de Souza Ribeiro, Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a presente 

Ata. 
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